



За рубку елки грозит наказание

Подготовка к празднованию Нового года, всегда волнительное. Суета, покупка подарков, гости..... как тут не забыть о покупке елки.

Однако к приобретению новогодней елки следует отнестись серьезно.

Если вы решили поехать в лес и срубить елку, то помните, что в соответствии с действующим законодательством, за незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев предусмотрены административная ответственность по статье 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Гражданам грозит наложение административного штрафа в размере от 3 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц — от 20 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц — от 200 000 до 300 000 рублей.

При этом в случае причинении вреда на сумму свыше 5 000 рублей предусмотрены уголовная ответственность, предусмотренная статьей. 260 Уголовного кодекса Российской Федерации, виновному лицу может быть назначено до двух лет лишения свободы и штраф в размере от 100 000 до 200 000 рублей. Если противоправные действия совершены группой лиц либо лицом с использованием своего служебного положения или совершении незаконной рубки в особо крупном размере (то есть ущерб, превышающий 150 000 рублей) наказание будет более тяжкое. За данное преступление может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере от 150 000 до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного.

Информация представлена
межрайонной природоохраной
прокуратурой г.Москвы